

# 四米蟒蛇出沒 深井吃飽燒鵝？



【大公報訊】深井夜闌人靜處，大蟒蛇過馬路，駕駛人士請注意！

現場位置為深井青山公路汀九段353號一間酒店對開，出沒時間為昨日凌晨一時許。有途人發現一條巨型蟒蛇在路



面蠕動，身形又長又粗，立即致電報警。警員趕到即時封鎖一段慢線及行人路，並且迅速召喚「蛇王海」到場。

「蛇王海」起先按兵不動，一輪靜觀後，趁蟒蛇過完馬路爬入草叢，未及走入水渠時，即施「擒拿手」捉拿，人與蛇一番角力，蟒蛇最終落敗就擒！「蛇王海」以膠紙封蛇嘴，並用兩個布袋將蛇套住，聯同三名男警使出「洪荒之力」，抬蛇入警車尾箱，帶返警署。

「被捕者」為蛇女，屬緬甸蟒，約50歲，身長約4米、蛇身直徑約20厘米，重達150磅。「蛇王海」笑言：「捉咁耐蛇都未見過咁大條！」由於蟒蛇腹部脹大，相信剛吃飽飽，推斷牠四處覓食，準備「返歸」冬眠。至於是否吃飽深井燒鵝，就不得而知！

## 恐怖爆頭男屍 倒伏深水埗路中

# 貨車撞死人不顧「天眼」絆司機

一名中年男子，昨凌晨離奇頭部爆裂倒斃深水埗路中，警方初步認為有可疑，封鎖現場調查，及後發現死者身體有被車輛輾過痕跡，再根據附近大廈的「天眼」影像，及目擊者口供，推斷是一宗奪命車禍。警方憑天眼片追「兇」六小時，終在油麻地果欄附近尋獲可疑貨車，並拘捕身兼司機的物流公司男東主，懷疑他出事後不顧而去。

大公報突發組



▲警方在油麻地尋獲涉嫌不顧而去的貨車，及拘捕案司機（戴口罩者）

◀死者頭部爆裂，疑被車輛輾過，伏屍路中

遭輾斃的男子名李洪旺（58歲），居住於欽州街30號德昌大廈一單位，出事時身穿灰色圓領衫、牛仔褲及啡色皮鞋，地上遺下一頂有英國國旗圖案的鴨舌帽。

昨日凌晨4時48分，警方接報指一名男子倒臥深水埗醫局街與欽州街交界路中，警員及救護員到場，證實男子已死亡，當時死者頭部爆裂，腦漿溢出，死狀恐怖，大批警員立即封鎖現場調查。消息指，事發前曾有警員見該名男子在深水埗警署對開遊蕩，又一度呆坐在荔枝角與欽州街交界的安寧島地上，遂將他拉回行人路查問，得悉他是附近住客後放行。

### 警方鎖定白色中型貨車

據負責調查案件的西九龍交通意外特別調查組第一隊主管何雋軒表示，警方發現死者身體有被車輛輾過痕跡，再從途人口供，初步懷疑是一輛中型貨車從欽州街右轉醫局街時，將正在路中的死者撞倒，貨車並沒停下來。警員遂翻看現場附近大廈的閉路電視影像，鎖定一輛白色中型貨車

。早上稍後時間仵工將死者遺體移送殯房後，現場才解封。

### 六小時後果欄拉人扣車

及至六小時後的早上11時許，警方在油麻地東莞街近廣東道果欄一帶，發現一輛車頭輕微凹陷及刮花的貨車，與「天眼」影像合符，懷疑是涉事貨車，政府化驗師奉召到場，在車頭、車身及車輪位置取證及拍照，警員將司機拘捕帶署，而貨車則被拖走檢驗。

何雋軒續稱，被捕男司機姓郭（58歲），被警方以涉嫌危險駕駛引致他人死亡罪名、遇事後未有停車，及遇事不報等三宗罪扣留。現場消息稱，被捕司機為一間物流公司東主，肇事貨車亦屬該物流公司名下，登記地址為油麻地石龍街。

據悉郭每日會駕私家車返回公司，再轉駕貨車開工為果欄運送蔬果。何雋軒又表示，警方正設法聯絡死者的家人協助調查，並呼籲李的家人或知悉他家人情況的市民，致電36619000與調查人員聯絡。

## 往美容院打多針 女子疑肉毒中毒

【大公報訊】再有女子到美容院注射肉毒桿菌後懷疑中毒。衛生防護中心昨晚公布一宗疑似肉毒中毒個案，一名過往健康良好的29歲女子，分別於11月8日及12月6日獨自前往油麻地一所美容院，在面部共接受多針懷疑肉毒桿菌毒素注射，周一（12日）起出現眼瞼下垂、視力模糊及全身乏力等病徵，翌日到廣華醫院急症室求診，同日入院時被發現現。

## 氣槍射解放軍宿舍 男子轉區院審

【大公報訊】記者梁康然報道：曾參選區議員落敗的中年男子方鏗強，被揭兩度以氣槍射擊解放軍駐港部隊宿舍，被控以刑事毀壞、無牌管有槍械共三罪。案件昨日於九龍城裁判法院提堂，被告暫毋需答辯，控方透露本案將轉介區域法院審理。法庭決定下月再提訊，以處理轉介法律程序。其間准被告繼續保釋。

本案被告方鏗強（39歲），報稱無業。案情指，2015年12月，位於西區船塢。

## 嘗禁果後打走學妹 中六生囚14日

【大公報訊】記者梁康然報道：17歲中六男生與13歲同校學妹拍拖後，四度偷嘗禁果，事後男生拋棄學妹。十月時學妹苦纏求復合，慘被男生掌摑捏頸兼打走。涉事性李男生早前承認四項非法性交及一項普通襲擊罪名，昨日被控。

早前裁判官怒斥被告惡行，責罵被告將女性當成物品，隨意棄之不顧。昨



## 元朗屯門驚現燒車狂徒

【大公報訊】元朗及屯門出現燒車狂徒，分別燒單車、手推車及貨車。

昨日凌晨3時43分，停泊在元朗保羅徑路邊的一批單車和手推車突然起火，火舌燃着附近雜物，異常猛烈。姓黃（24歲）男途人報警，消防員接報到場，十多分鐘後將火警救熄，共有14輛單車及兩架手推車被燒毀，由於現場沒有自然起火原因，交由警方列作縱火案跟進。有目擊者向警員表示，火警發生前，見有可疑人在單車附近徘徊，警方正翻查附近「天眼」片段追緝縱火狂徒。

另外，昨日凌晨4時30分，一輛停泊在屯門屯貴路18號對開行人路的貨車突然「自焚」，車頭陷入火海，冒出大量黑煙。附近大廈保安員，見一名戴口罩可疑男子騎單車離開，馬上報警，消防員到場將火警救熄，惟貨車車頭已嚴重焚毀，警方亦列作縱火案跟進。

## 鞠躬盡瘁 死而不已 老師捐「體」延續教育

【大公報訊】記者孫凌奕報道：「你們可以在我身上割錯幾十刀，但不能在病人身上割錯一刀。」香港中文大學2011年推出「無言老師」遺體捐贈計劃，鼓勵市民在離世後，將遺體奉獻教育，遺愛人間，中大醫學院接收的遺體升至去年的百具，供醫科教學需要與威爾斯醫院醫生進行手術訓練。

80歲的退休教師莫積勤，三年前登記做遺體捐贈者，他說是受到「無言老師」四字感動，以「鞠躬盡瘁，死而不已」為人生格言，希望死後仍可通過捐贈遺體，繼續「教育」使命。

### 也為親屬上寶貴一課

莫積勤昨日憶述，當日參加一個頒獎禮，見到中大攤位正招募「無言老師」，他立即與兩位女兒表明意願，並獲支持。

小女兒更以行動支持父親，一同登記。莫伯伯說，他活到今天已經歷喪失四位至親，感受過世事無常，所以對生死十分豁達。他執教鞭30年，自認「凡夫俗子」，只希望「別人可以因你的存在而得到快樂」，覺得若成為「無言老師」，還可為學生上最後一課。

「無言老師」不僅給學生們上課，亦是給捐贈者親屬上重要一課。朱子溢的太太兩年前懷孕，卻在第一次產檢得悉胎兒

先天沒頭蓋骨，孩子瑋恆出世短短十小時就離開人世。朱子溢說，他們已有兩名女兒，將瑋恆遺體捐做「無言老師」，亦是給他的家庭，特別是兩名女兒上一堂生死課。讓女兒能正面看小瑋恆的死亡，「BB雖然只有這麼短的一生，都可以好有貢獻」。

現時，中大已有超過一萬三千人登記為遺體捐贈者。中大於去年12月至今年10月，訪問1091位捐贈者或家屬，發現登記者大多認同遺體不過是軀殼，可善用遺體，給醫科生練習醫術，部分家屬則稱不捨得或不忍心將親屬遺體做教學用途。

中大社工系副教授陳智豪稱，八成登記者會在登記前後與家人溝通，16%人無溝通，當中96%人稱原因是家人意見不會影響自己決定，89%人認為捐贈遺體應由自己單獨決定。

### 生前應對家人講意願

不過調查結果反映，登記者若有與家人溝通，其正面情緒較無溝通的登記者為高，感到有更高的人生意義、有較佳的整體生活素質，而擔心死亡與憂慮死前痛苦的等負面情緒則更低。陳智豪稱，捐贈者過身後，仍需親屬決定是否捐出遺體，為免因是否捐贈產生家庭矛盾，希望登記者盡早與家人有效溝通。



## 今日天氣預報 >>> 最高20°C 最低15°C 天氣清涼

中國

	預測	最低	最高		預測	最低	最高		預測	最低	最高
澳門	明	14	18	上海	天晴	2	7	成都	有雨	7	12
廣州	天	11	18	杭州	多雲	1	7	西安	煙霞	-1	9
北京	天	6	6	福州	多雲	9	14	昆明	驟雨	6	12
天津	天	4	5	海口	驟雨	17	19	拉薩	多雲	-5	13
濟南	天	3	6	台北	有雨	14	16	呼和浩特	天晴	-12	-1
南京	天	2	8	重慶	密雲	10	12	烏魯木齊	多雲	-3	5

亞太

	預測	最低	最高		預測	最低	最高		預測	最低	最高
首爾	天晴	-8	0	倫敦	天晴	10	12	洛杉磯	多雲	13	20
東京	天晴	3	10	巴黎	天晴	3	9	三藩市	有雨	11	16
馬尼拉	有雨	25	31	法蘭克福	多雲	3	6	紐約	天晴	1	6
曼谷	多雲	24	32	馬德里	有雨	4	9	西雅圖	天晴	-3	2
新加坡	雷暴	24	34	羅馬	薄霧	4	11	溫哥華	天晴	-5	-1
悉尼	驟雨	19	22	蘇黎世	多雲	-1	5	多倫多	有雪	-9	-4

歐洲

美洲